

2012款景逸全面升级

售价10万元以下的车型,普遍被认为是代步工具而已,很难奢望有什么驾驶乐趣,或者有什么惊喜的体验。然而,近期上市的2012款景逸改变了人们的这一认识。它的低噪音、大空间、轻便的操控,都给车主带来了超乎想象的全新舒适体验,因而大受追捧。

据悉,2012款景逸从节油、安全、性能、配置及舒适5大方面,进行了系统性品质升级,共实现了29项优化。在经过一番试驾后,很多消费者都对2012款景逸的舒适性给予了高度认可:“在自主品牌汽车中,这款车的整车舒适性,已经可以和中高端轿车的驾乘感受相媲美了。”

据介绍,舒适感是一种综合驾乘体验,与空间的宽

适、噪音的处理,操控的灵敏性等,都有一定关联,而2012款景逸在上述几个方面的表现都很出众。“XL加大号”的超大空间设计是景逸家族的优势基因,以宽敞舒适的享受颠覆了对传统代步家轿“局促”、“蜗居”等不佳形象,这一特色在2012款景逸上得到了传承。

此外,2012款景逸的百公里综合油耗从以前的6.8L降低至6.2L,达到了国家节能惠民补贴标准。在油价“破8”的当前,2012款景逸这一超低油耗,更是让

车主倍感舒心。统计数据显示,今年以来,景逸的平均月销量始终保持在6000台以上,高居自主大两厢家轿细分市场销量冠军。立足于城市代步领域前端的风行景逸,通过不断升级代步体验,已经成为各地的消费主流。

(曹新生)



雪佛兰百年体验纯正美国汽车文化

100年前,当雪佛兰第一辆汽车在底特律市中心一个租来的车库里诞生时,谁能想到,100年之后,雪佛兰已遍布全球140多个国家和地区,并实现销售2.09亿辆轿车和卡车。

一百年的历史,令人信服的销售业绩,使雪佛兰成为世界上最大的汽车品牌之一,足迹遍及全球140多个国家。在雪佛兰新百年来临之际,笔者和全球140个国家的媒体一道汇聚在通用底特律全球总部,共同见证雪佛兰品牌百年华诞。

新旗手迈锐宝
如果要在雪佛兰的百年历史中找到那些影响深远的经典车型,就不得不提到迈锐宝。1964年,不甘于止步的雪佛兰要打造一款孕育着更

大梦想的旗手, Malibu迈锐宝诞生了。在问世的那一刻起,迈锐宝就梦想着有朝一日,将人们向往自由和美好生活的愿望带给全球的消费者。

在经过35年,八代车型的洗礼之后,迈锐宝已是汽车界历史最为悠久的中高端轿车。在过去的5年里, malibu长期占据北美最畅销车型的前10名。

2011年,诞生于通用汽车全球最新一代的中高级车平台的第八代迈

锐宝在上海国际车展全球首发,这款集通用美国、欧洲、中国的优势资源打造,凝聚了雪佛兰新一代产品运动风格造型设计、集操控驾驭与动感舒适为一体的旗舰车型当仁不让地成为雪佛兰下一个百年的旗手。

(谭立想)



一步到位菱智1.6L引爆微客升级

在6-8万元小排量商务用车市场,高端微客和CDV车型曾经是传统微客车主升级换车的黄金之选,菱智1.6L的破局而入,一举改变了这种局面。

菱智1.6L进入市场5个月以来,目前月均销量已超过4800台,它被基层商务车客户视为“微客升级的新黄金选择”。

据风行汽车菏泽恒驰4S店经理介绍,此次菱智1.6L升级置换活动的政策新颖灵活:各风行4S店将联手当地专业的二手车市场,为置换者搭建一个快速、便捷、可靠的置换通道;新购菱智1.6L的客户,则可获赠价值3000元的

大礼包,包括智能升级礼包、免费服务保养礼包等;一些幸运的菱智1.6L的客户还可购得限时价59800元(原价65800元)的菱智1.6L实用版。

外观上,菱智1.6L的设计基于经典MPV风行菱智的外型特点,其车头的曲线既庄重又自然,体现出商务气息浓郁的MPV血统。而其内部空间,则更具商务车的宽敞和大气:轴距为2800mm,车身尺寸为4645mm×1695mm×1940mm,超大的乘坐空间在小排量商务车市场无出其右。

菱智1.6L搭载血统纯正的1.6L三菱4G18SI发动机。这款1.6升发动机具有高可靠

性、低油耗、低噪音等优势,最大功率83kw/6000rpm,最高时速超过150km/h,动力强悍,转速在3000rpm时即可输出138N.m的最大扭矩,这种低速高扭的特征非常适合在国内道路上使用。

(王兆锋)



免费加装G-Book系统 畅享智能车载服务

全新第七代凯美瑞“原厂G-Book智能导航体验月”震撼来袭

为了回馈广大消费者的关注与支持,广汽丰田特别在今年5月份开展“原厂G-BOOK智能导航体验月”活动。在活动期间,购买豪华版、凌动版车型的客户可享受广汽丰田销售店提供的免费导航升级。

全新上市的第七代凯美瑞再次升级,开创性地推出手机版G-Book智能导航系统。据了解,全新第七代凯美瑞也是信息时代下首款搭载“手机版智能车载系统”的中高级车。该系统集合了多项人工智能服务功能,道路检索、新闻咨询、天气信息、话务员服务等4项功能为先,所

有功能均由7寸高清数字屏显示,并可以通过手机自带的蓝牙功能连接全新换代凯美瑞导航,实现手机与导航之间的无线信息交换,再通过手机的上网功能连接呼叫中心,实现手机与呼叫中心之间的信息交换。

手机G-Book在使用大大便捷的同时,最大的优势在于使用其各种服务功能都是永久免费的。相比其他智能副驾动辄过千的加盟费,手机G-Book这一优势具有难以抵挡的诱惑力。手机G-Book功能的推出,不仅体现了全新第七代凯美瑞高科技的全金量,更是为消费者带来更加

便捷的高科技时代的创意用车生活新体验。

除此之外,原本仅存在于豪华车上的智能钥匙一键启动等配置也一并出现在了凯美瑞导航版系列的配置清单上,可以说,全新第七代凯美瑞导航版车型,从技术及配置上均全面超越了同级产品。

全新第七代凯美瑞不仅是优异销量的保持者,更是推动整个中高级车市价值升级的先行者。广汽丰田此次推出的“原厂G-Book智能导航体验月”活动,无疑使此款性价比极佳的车型迎来了最佳购买时机。

(文娟)

菏泽润艺汽车销售服务有限公司

地址: 菏泽市广州路2888号润华汽车园
销售热线: 0530-5537000

彰显节油品质 倡导节约生活



挑战 2.62L 争当节油王

2012年第三届北斗星节油挑战赛火爆招募中...

昌河汽车形象代言人 跆拳道世界冠军 吴静钰

报名时间: 即日起至6月9日

报名热线: 0530-5568881 5563636



——为吴静钰进军伦敦奥运会加油助力

昌河铃木 菏泽鲁西南店

销售地址: 菏泽市牡丹区昆明路中段

销售热线: 0530-5568881

24小时服务热线: 0530-5922598

中汇首佳二手车业务热线: 0530-5027788